
【小学生】市民の「まなぶ・つながる・ささえる」活動についてのアンケート

Q1 あなたは何年生ですか？

区　　分 回答数 比率

４年生 48 47%

５年生 29 28%

６年生 25 25%

合　　計 102 100.00%

Q2 このアンケートをどこで知りましたか？（あてはまるものをすべて選んでください。）

区　　分 回答数 比率

学校で知った 98 89%

どれにもあてはまらない 3 3%

地域教育課のTwitter/Facebookで知った 2 2%

奈良市ホームページで知った 2 2%

公民館で知った 2 2%

友達からきいた 2 2%

出張所（市役所にいかずに手続きができる場所）で知った 1 1%

合　　計 110 100.00%

Q3 上の問題で「どれにもあてはまらない」の場合に、何から知ったか、内容を入力してください。

学校のプリントで
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Q4 公民館を使ったことがありますか？あてはまるものをひとつ選んでください。

区　　分 回答数 比率

ない 30 29%

ある 72 71%

合　　計 102 100.00%

Q5 公民館では下に書かれていることができます。知っていたものはありますか？あてはまるものをすべて選んでください。

なお、あなたが実際にやったことのないものでも構いません。できると「知っていたもの」を選んでください。

区　　分 回答数 比率

公民館が行うイベントに参加できる 67 23%

体を動かすことができる 44 15%

いろんな情報（公民館や地域で行われるイベントのお知らせなど）を

知ることができる
35 12%

学ぶことができる 31 11%

音楽・絵画・生け花・茶道・書道・囲碁・将棋などで趣味を楽しむ 30 10%

料理・お菓子づくり・パンづくりができる 30 10%

チラシ(公民館や地域で行われるイベントのお知らせなど)を持って帰

ることができる
23 8%

自分の住んでいない地域の公民館も使うことができる 22 7%

自分のやってみたいことについて、公民館の人に相談できる 12 4%

合　　計 294 100.00%
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Q6 あなたにとって、「公民館」ってどんなところですか？

思いついたことをなんでも良いので自由に入力してください。

区　　分 回答数 比率

①みんな（地域の人）が集まるところ・交流の場 29 35%

②いろいろできる（イベント・学ぶ・料理） 19 23%

③楽しいところ 14 17%

④避難場所 4 5%

⑤安心・安全な場所 2 2%

⑥選挙をするところ 2 2%

⑦高齢者が活動しているところ 2 2%

⑧知らない・わからない 5 6%

⑨その他 7 8%

合　　計 84 100.00%

⑨その他の内容

　公園の近くにあるところ

　いろんな人を支える場所

　とてもいい場所で、居心地がいいところです

　役所のところで、普段使えないと思いました

　習い事や趣味を人の目気にせずできるところ？？

　いい施設

　友達と触れ合う所
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Q7 奈良市（奈良阪町）にある黒髪山キャンプフィールドを知っていますか？あてはまるものをひとつ選んでください。

区　　分 回答数 比率

知らない 94 92%

知っている 8 8%

合　　計 102 100.00%

Q8 奈良市にある黒髪山キャンプフィールドを使ったことがありますか？あてはまるものをひとつ選んでください。

区　　分 回答数 比率

ない 97 95%

ある 5 5%

合　　計 102 100.00%

Q9 奈良市（阪原町）にある青少年野外活動センターを知っていますか？あてはまるものをひとつ選んでください。

区　　分 回答数 比率

知らない 83 81%

知っている 19 19%

合　　計 102 100.00%

Q10 奈良市にある青少年野外活動センターを使ったことがありますか？あてはまるものをひとつ選んでください。

区　　分 回答数 比率

ない 98 96%

ある 4 4%

合　　計 102 100.00%
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Q11 奈良市の図書館（学校にある図書館ではありません）を使ったことがありますか？あてはまるものをひとつ選んでください。

区　　分 回答数 比率

ない 17 17%

ある 85 83%

合　　計 102 100.00%

Q12 奈良市の図書館には下に書かれていることができます。知っていたものはありますか？あなたが実際にやったこと

のないものでも構いません。できると「知っていたもの」を選んでください。あてはまるものをすべて選んでください。

区　　分 回答数 比率

図書館で本・雑誌等を読む 83 18%

本を使って調べものをする 76 16%

本・雑誌等を借りる 75 16%

読みたい本をリクエストする 42 9%

お金を払わずに、本を借りたり自習室をつかうことができる 41 9%

「よみきかせ」等の催し物に参加する 37 8%

図書館の人に調べものの相談をする 30 6%

借りたい本を予約する 28 6%

電子図書館（電子書籍）を利用する 27 6%

移動図書館で本を借りる 27 6%

自習室を使うことができる 27 6%

オーディオブックを利用する 12 3%

合　　計 466 100.00%
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